

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

По небу - на коровах, по снегу - на собаках! | En Suisse, les vaches volent aussi....!

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 23.01.2009.



Такие воздушные шары взлетают над Шато д'Э

Предлагаем нашим читателям несколько оригинальных способов провести выходные дни.

|

Un week-end décoiffant

En Suisse, les vaches volent aussi....!

С 25 января до 1 февраля пройдет «Международная неделя воздушных шаров» в местечке Шато д'Э (Château-d'Oex), что в кантоне Во. В небо поднимутся 80 воздушных шаров, наполненных горячим воздухом - «монгольфьеров» самой оригинальной формы, например, в виде коровы или гигантской головы. Можно наблюдать и за подъемами дирижаблей, выступлениями парапланеристов и других "механических птиц". На земле же в это время пройдут спортивные соревнования, выступления оркестров и музыкальных групп, детские конкурсы. Кульминацией станет поднебесное шоу воздушных шаров под музыку.

24 и 25 января в [Сенележье](#) (Saignelégier) в кантоне Юра состоятся гонки на собачьих упряжках. Соревнования эти имеют статус международных, они собирают 120 участников с собаками породы лайка (число собак было специально лимитировано,

так как желающих всегда больше) и 20 тысяч зрителей.



Лайкам сибирской и северной породы предстоит пробежать от 8 до 35 км, в зависимости от маршрута.

«Снежный покров в этом году превосходный!» - уже сообщили на своем [сайте](#) организаторы соревнований, одновременно предупреждая, что гонки на собаках относятся к рискованным видам спорта как для участников, так и для зрителей.

Как считают кинологи из [Швейцарского клуба лаек](#), впервые человек запряг собаку в сани 4 тысячи лет назад. И - поехал-помчался на ней по плотному снегу. Собака оказалась единственным животным, способным передвигаться на дальние расстояния в условиях Крайнего Севера, перевозить грузы и помогать человеку. А первые собачьи упряжки появились, считают швейцарцы, в Сибири и районе озера Байкал. Оттуда сильные пушистые собаки, лайки, мигрировали вместе с человеком на Аляску и в Северную Америку. Интересно, что Аляска с 1971 года объявила гонки на собачьих упряжках национальным видом спорта. В Швейцарии первые такие гонки прошли в 1966 году под эгидой Швейцарского Клуба лаек, и хотя не стали национальным спортом, но прочно заняли свое место в программе зимних развлечений в Санележье.



24 января подводятся итоги международного конкурса фигур из снега в Гринденвальде. Наша команда (на фото) завершает вылепление гигантской головы. Мысленно пожелаем им удачи, российские участники на [World Snow Festival](#) еще никогда не побеждали.

Статьи по теме:

[Ледяной поцелуй в Гринденвальде](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/po-nebu-na-korovah-po-snegu-na-sobakah>